
 

 

ПРЕС-АНОНС 
              Київ-Херсон 

29 березня 2012 року об 11:00 Благодійна фундація «Відкриті серця України» спільно з VCS 

Ukriane презентує результати першого етапу проекту створення в Україні національної 
телемедичної мережі. Захід пройде у Науково-практичному медичному центрі дитячої 

кардіології та кардіохірургії МОЗ України (м. Київ, вул. Чорновола, 28/1). В ході презентації 
відбудеться демонстрація роботи встановленого Фундацією спеціального мультимедійного 

обладнання та програмного забезпечення, що дозволить фахівцям Центру дистанційно 
консультувати пацієнтів з найвіддаленіших куточків України. 

Ефективність використання сучасних телекомунікаційних технологій в медицині доведена 
загальносвітовою практикою. За задумом організаторів акції, національна телемедична мережа за 

допомогою відеоконференцзв’язку об’єднає медичні заклади в 25 регіональних центрах України, а потім 
і лікарні районного рівня. Це дозволить проводити повноцінні медичні консультації дистанційно, що, в 

свою чергу, в 2-3 рази знизить ризик ускладнень у пацієнтів і в 5-6 разів підвищить їхні шанси на 

одужання. Крім того, телемедицина дозволяє економити до 40% коштів у системі охорони здоров'я. 

В презентації роботи національної телемедичної мережі одночасно візьмуть участь кардіологи з Центру 
дитячої кардіології та кардіохірургії МОЗ України та Херсонської обласної дитячої клінічної лікарні. Сеанс 

буде супроводжуватися прямою відеотрансляцією із двох територіально віддалених корпусів Центру в 

Києві та Херсонської обласної лікарні. Слід відмітити, що подібне програмне рішення є таким же 
ефективним, як існуюче апаратне, але воно робить можливим впровадження сучасних 

телекомунікаційних технологій навіть для найвіддаленіших куточків України, де якість Інтернет зв’язку є 
досить низькою. 

Проект створення національної телемедичної мережі є логічним продовженням розпочатої ще 
наприкінці 2010 року співпраці між Благодійною фундацією «Відкриті серця України» і Центром дитячої 

кардіології та кардіохірургії. В результаті цієї співпраці Центр вже отримав унікальне медичне 
обладнання на загальну суму 55 тис. грн. Це обладнання дозволяє за потреби одночасно оперувати 

трьох новонароджених немовлят.  

У заході візьмуть участь: 

1. Євген Полтенко, Виконавчий директор БФ "Відкриті серця України"; 

2. Олег Малкін, Голова Правління ПАТ "Перший Інвестиційний Банк"; 

3. Надія Руденко, заступник директора ДУ "Центр дитячої кардіології та кардіохірургії МОЗ України"; 
4. Євген Корольов, Глава представництва компанії TrueConf в Україні; 

5. Олена Терещенко, представник МОЗ України; 
6. Ірина Розенфельд, співачка, обличчя благодійної акції зі збору коштів для проекту; 

7. Роман Назаров, представник компанії "ВКС Україна". 

 
Акредитуватись на подію можна у Юрія Мозгового за телефоном (044) 428 61 31 або електронною 

поштою mozhovyi@openhearts.ua.   

Довідково:  

Про БФ «Відкриті серця України» 

Благодійна фундація «Відкриті серця України» - це об`єднання небайдужих людей доброї волі та 
безкорисливих прагнень. З 2009 року ми разом робимо добрі справи і змінюємо нашу країну на краще. 

Стратегічні напрямки діяльності Фундації: сприяння розвитку медицини в Україні шляхом поліпшення 
матеріально-технічного забезпечення медичних закладів; допомога категоріям населення, які 
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знаходяться у групі ризику; реалізація освітніх програм; підтримка обдарованої молоді; створення умов 
для змістовного дозвілля дітей та молоді; вирішення екологічних проблем. 


